


Когато изкуството се измъква от музеите...

 learn.kids4all.eu/bg/tg1/know-what/when-art-sneaks-out-museums

22. Mai 2023

Primary tabs

Разгледайте квартала си и потърсете уличното изкуство в него! Открийте къде можете да го намерите, разговаряйте с жителите, опитайте се да разберете мотивите зад изкуството и вероятно ще разберете квартала си малко по-добре.

Какво смятате за „улично изкуство“?

Обсъдете това заедно с приятеля/ката си.

Създайте две мисловни карти - едната с думата „улица“ в средата, а другата с думата „изкуство“ в средата. Добавете думи или изрази, които свързват с тези две понятия, навсякъде около тях и започнете да създавате мрежа от думи. Имат ли общо двете мисловните карти?



Готови ли сте да опознаете квартала си от друга гледна точка? Хайде да действаме!

Заедно с приятеля/ката си се опитайте да намерите карта на квартала, която да вземете със себе си, и излезте навън, за да се огледате.

Потърсете рисунки, картини, графити, стикери; по стените, кофите за боклук, билбордовете...

Стъпка 1:

Запишете откритията си! Пребройте колко произведения сте видели и отбележете местоположението им на картата. Ако не сте успели да намерите карта на вашия квартал, запишете местоположението на лист хартия (улица, име на сградата и

т.н.).

Стъпка 2:

Има ли части от квартала, в които уличното изкуство се среща особено често? Има ли места, в които уличното изкуство е малко или изобщо липсва?

Стъпка 3:

Можете ли да определите връзка между сградата или улицата и наличието на улично изкуство по фасадите им? Намерете възможни обяснения!



Заедно с приятеля/ката си интервюирайте минувачи и жители на квартала за това какво мислят за уличното изкуство и графитите на обществени места.

Можете също така да попитате приятелите си или семейството си какво мислят за изкуството, изложено по улиците.

Ако искате и интервюираните са съгласни, можете да направите звукозапис отговорите им. Можете също така просто да си водите бележки по отговорите им.



Уличното изкуство в медийно-социалното пространство

Стъпка 1: Намерете в интернет сайтове, посветени на уличното изкуство. Разпознавате ли някое от произведенията на уличното изкуство в тези сайтове? Имат ли някои от тях сходен стил с тези, които познавате?

Стъпка 2: Има ли улични художници от вашия квартал, които записват създаването на своето изкуство в интернет - подобно на известния художник на графити Банкси от Лондон?



Изгответе листовка, публикация, подкаст или видеоклип за уличното изкуство във вашия квартал!

Стъпка 1: Изберете заедно с вашия/ата приятел/ка произведенията на изкуството, които сте видели във вашия квартал и които ви се струват най-интересни. Можете да го/ги нарисувате или да качите снимки.

Стъпка 2: Запишете си откъси от интервютата, които сте провели, и добавете собственото си мнение за уличното изкуство.

Ако искате вашето съдържание да бъде в галерията на KIDS4ALLL, моля попитате учителя си да го качи в секция "work.it".



Можеш ли ти да станеш уличен художник?

Създай заедно с приятеля/ката си произведение на изкуството, което би могло да бъде улично изкуство, ако е предназначено за улицата. Можете да скицирате, да рисувате, да използвате дигитални или физически инструменти.



Помислете за уличното изкуство, което сте виждали.
Какво казва то за художниците, за квартала и за хората, които живеят тук?
Ако няма улично изкуство, какво ви казва това за града и неговите жители?
Споделете мислите си с вашия/ата приятел/ка и направете си картичка!

Свали безплатно приложението на KIDS4ALLL и желанието ти ще стане реалност!



Споделете картичката си

Files must be less than **2 MB**.

Allowed file types: **gif jpg jpeg png**.